



ПОБЕДЫ БЕЗ РЕКОРДОВ

В СЛАВУТИЧЕ СТАРТОВАЛА ПЕРВАЯ
СПАРТАКИАДА КОЛЛЕКТИВОВ
ФИЗКУЛЬТУРЫ



Этот стадион пока не окружают трибуны. Он расположен среди густого леса рядом с вертолетной площадкой. Именно этот живописный уголок поселка Лесной стал местом проведения первой в истории Славутича спартакиады. На спортивном празднике можно было увидеть посланцев всех союзных республик, принимающих участие в строительстве города.

Открытие спартакиады наполнилось торжественными элементами: поднятием государственного флага страны на флагштоке, марш-парадом участников.

Юные спортсмены из Чернигова — гимнастки, боксеры, борцы — выступили с показательными номерами.

Спартакиаду открыли легкоатлеты. В забеге на 500 метров 1 и 2 место заняли Надежда Киян и Елена Митрофанова из команды городского ОРСа.

— Наверное, много тренируетесь, бегаєте?, — поинтересовался я у победительницы кросса продавца универсама Надежды Киян.



— Не угадали, — улыбнулась Надя, переводя дыхание. — Я целый день в отделе одежды на ногах. А это, поверьте, большая тренировка.

Зрители стали свидетелями футбольного и волейбольного поединков. Футболисты коллектива строителей из Армении, забив 10 безответных мячей в ворота команды автотранспортного предприятия г. Славутича. А у волейболистов первенствовала команда ДСК-3.

Не успели стихнуть футбольные страсти, как разгорелись шахматные. Сеанс одновременной игры провел мастер международного класса А. Г. Иванов.

Организаторы праздника позаботились и о зрителях. Для них ОРС приготовил широкий ассортимент прохладительных напитков и кулинарных изделий в выездных буфетах. А вот о представителях средств массовой информации (а состав их был довольно представительный — со всей страны) оргкомитет забыл. Невозможно было отыскать заявочные списки спортсменов, самих судей (у них не было отличительной формы).

Сложно, конечно, сразу обеспечить стадион электронным табло, информационным центром. У города энергетиков и так немало проблем. Но подумать об элементарном следовало бы.

В. РОМАНОВ,
наш корреспондент.

НА СНИМКАХ: (вверху) марш-парад участников спартакиады; победители первого футбольного матча — команда строителей из Армении; Надежда Киян — чемпион спартакиады.

Фото
Владимира ПОЛТАВСКОГО.

